
　 （R４.8.4開催） 　　（受講37名中、31名回答）

1 　この研修会を受講されるのは初めてですか。 31

①　初めて ②　過去に受講した（受講回数　　　回）

18 名 5 名 3 名 4 名 1 名

2 　説明は分り易かったですか。

①　分り易かった ②　分り難かった

30 名 1 名

3 　２ で②を選んだ方にお尋ねします。どういう点が分り難かったですか。
・ 勉強の仕方、対策などはかいつまんでいたので分かりやすかった。
・ 問題３はもう少し詳しく教えて欲しい。
・ 具体的な例等をベースに説明しておられたため、分かりやすい。
・ 受験に特化した内容で分かり易かった。
・ とにかく説明が分かり易い。
・ うちの上司に来ていただきたい。

4 　講習会の実施時期についてお尋ねします。

①　良い ②　悪い

27 名 4 名

5 　４ で②を選んだ方にお尋ねします。ご希望の実施時期をご記入ください。

・ ５～６月

・ 早めに受けたいと思います。

・ ５～６月くらい

・ ７月上旬頃が良いです。（９月から受験が始まるから）

6 　この研修以外で希望する研修会はありますか。

・ 地質調査技士等
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